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                                   CARTA COMPROMISO 2025

Tuxtla Gutiérrez, Chiapas; a __ de octubre de 2025.
Dulce María Rodríguez Ovando 
Secretaria de la Mujer e Igualdad de Género	
P r e s e n t e.

Quien suscribe, nombre completo, cargo, adscrita(o) a órgano administrativo de esta Secretaría de la Mujer e Igualdad de Género, hago la aceptación formal y el compromiso de leer y cumplir con el contenido de las siguientes disposiciones de observancia general y cumplimiento obligatorio:
· Código de Honestidad y Ética de los Servidores Públicos del Gobierno del Estado de Chiapas, publicado mediante Periódico Oficial número 200, Tomo III, Publicación número 2344-A-2021, de fecha 22 de diciembre de 2021.
· Código de Conducta de la Secretaría de Igualdad de Género, aprobado el 13 de mayo de 2022 y publicado en el portal institucional con fecha 21 de julio de 2022.
· Protocolo para la Prevención, Atención y Sanción del Hostigamiento Sexual y Acoso sexual, publicado mediante Periódico Oficial número 136, Tomo III, Publicación número 1203-A-2020, de fecha 11 de noviembre de 2020.
· Protocolo de Actuación de los Comités de Ética y de Prevención de Conflictos de Interés en la Atención de Presuntos Actos de Discriminación, publicado mediante Periódico Oficial número 060, Tomo III, publicación número 0555-A-2019, de fecha 02 de octubre de 2019.
· Reglamento Interior de la Secretaría de Igualdad de Género, publicado mediante Periódico Oficial del Estado número 124, Tomo III, Publicación número 1004-A-2020, de fecha 02 de septiembre de 2020; y reformada mediante publicación número 4204-A-2023, de fecha 04 de octubre de 2023, consultable en el Periódico Oficial número 307, Tomo III.
· Ley de Responsabilidades Administrativas para el Estado de Chiapas, reformada mediante Periódico Oficial número 346, Tomo III de fecha 15 de mayo de 2024.
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Acuerdo por el que se emiten las disposiciones y el Manual Administrativo de aplicación General en Materia de Control Interno, publicado mediante Periódico Oficial número 064, Tomo III, Publicación número 0586-A-2019, de fecha 23 de octubre de 2019, y demás normatividad aplicable y actualizada vigentes en este 2025.
Asimismo, hago de conocimiento que esta Secretaría me informó que de conformidad con el artículo 33 y demás relativos de la Ley de Responsabilidades Administrativas para el Estado de Chiapas, es mi obligación efectuar la Declaración de Situación Patrimonial (Declaración Inicial/ Declaración de modificación patrimonial/ Declaración de conclusión del encargo) según sea el supuesto en que me encuentre, y en los plazos establecidos en la norma. 
Finalmente, se me comunicó que de conformidad con los artículos 6, 7, 8, 9, 47 y demás relativos de la Ley que Establece el Proceso de Entrega Recepción de la Administración Pública del Estado de Chiapas, en caso de ubicarme en alguno de los supuestos establecidos en el numeral 6 citado, me encuentro obligado a realizar la Entrega – Recepción, según sea el supuesto en que me encuentre, y en los plazos establecidos por dicha legislación.
Sin otro particular y para constancia establezco mi firma.
Atentamente
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